

दाजी एक दिवस तुम्हाला घोडे लावणार, मनोज जरांगे यांचा खणखणीत इशारा

फडणवीस-महाजनांवर गंभीर आरोप

धनगर समाजाने मोठा उठाव केला, पण पंचक मोचक (गिरीश महाजन) धनगर आंदोलन मोडीत काढले एसटी आरक्षण आंदोलन मोडले मराठा आरक्षण मोडीत काढले. देवेंद्र फडणवीस हा बधिर डोक्याचा आणि क्रूर गृहमंत्री फडणवीस यांनी जातीय वादी पोलिसांकडून लाठीचार्ज करायला लावला. मी देवेंद्र फडणवीस याला झोपवल्या शिवाय सोडणार नाही, मी बदला घेणार. माझ्यावर एसआयटी नेमण्यात आली, माझ्या खिशात आठ आणे नाहीत माझ्या खिशात कोणी हात घालत नाही, असे ते म्हणाले.



दाजी घोडे लावणार

लाडक्या बहिणीला 1500 देतो, मग भाशाला काय आणि दाजीला काय? दाजी एक दिवस तुम्हाला घोडे लावणार आहे. आम्हाला कर्ज माफी, मालाला भाव, शेताला पाणी, 24 घंटे लाईट द्या. आम्हाला काहीही नको. आरक्षण दिल्यावर मराठा, धनगर मोठा होईल. दाजी आता रुम्हणे घेऊन उभा आहे. 1500 दिले मग, फडणवीस ने शेत विकून पैसे दिले का, असा सवाल त्यांनी केला. आरक्षण दिले की राजकीय बोलणे बंद. फडणवीस यांनी किती नॅरेटिव्ह करू द्या, असे जरांगे पाटील म्हणाले.

रावसाहेब दानवे यांच्यावर नाराजी

रावसाहेब दानवे यांनी माझ्यावर केस केली. मी त्यांना आतापर्यंत दादा म्हणत होतो. मी नेहमी त्यांचा आदर करतो. त्यांनी माझ्यावर मार्चमधील केस आता केली आहे. काय करशील. तुमचं कोणी तरी उभं राहिल ना कोणी तरी. मग दाखवतो कचका. कर कुणालाही उभं, असं इशारा जरांगे पाटील यांनी दिला.

मराठा आरक्षण आंदोलनाला आज एक वर्ष पूर्ण झाले. त्यानिमित्ताने या आंदोलनाची समीक्षा करण्यात आली. त्यावेळी मनोज जरांगे यांनी देवेंद्र फडणवीस यांना पुन्हा लक्ष्य केले. फडणवीस यांच्यामुळे राज्यात जातीय राजकारण होत असल्याचा गंभीर आरोप त्यांनी केला. त्यांनी

फडणवीस यांच्यामुळेच मोठ्या समाजाचे नुकसान होत असल्याचा दावा केला आहे. येत्या निवडणुकीत काय होणार याचे गणितच त्यांनी मांडले. मराठे का केवळ दांडे हाती धरण्यासाठी आहेत का? मराठ्यांना गृहीत धरू देऊ नका, असा घणाघात त्यांनी केला.

माजी आमदार संगीता ठोंबरे यांच्या गाडीवर दगडफेक गाडीचा चालक आणि माजी आमदार जखमी

केज । प्रतिनिधी

केज विधानसभेच्या माजी आमदार प्रा. संगीताताई ठोंबरे या केज तालुक्यातील दहिफळ वड माऊली येथील लोकशाहीर आण्णाभाऊ

साठे यांच्या जयंती निमित्त दहिफळ वडगाव येथे गेले असता आण्णाभाऊ साठे यांना अभिवादन करून सायंकाळी ६:०० वाजता त्या ऋषी गदळे घरी चहापाण्यासाठी जात असताना विजय उत्तमराव गदळे यांनी त्यांच्या गाडीवर

दगडफेक केली. यात गाडीचा ड्रायव्हरच्या बाजूचा काच फुटून तो दगड गाडीचा चालक किशोर बबन मोरे याला लागला. त्या नंतर तोच दगड गाडीमध्ये बसलेल्या माजी आमदार संगीता

ताई ठोंबरे यांना लागून त्याही जखमी झाले आहेत. त्यांच्यावर उपजिल्हा रुग्णालय केज येथे उपचार चालू आहे दरम्यान याप्रकरणी पोलिसात तक्रार नोंदवण्याची प्रक्रिया सुरू आहे.



वसंतराव भागवत आश्रम शाळा सोनीमोहा येथील विद्यार्थ्यांचे तालुकास्तरीय कुस्ती स्पर्धेमध्ये घवघवीत यश

विद्यार्थी विद्यार्थिनींच्या कलागुणांच्या माध्यमातून यश मिळते-गणेश मुंडे

बीड । प्रतिनिधी

धारूर तालुक्यातील वसंतराव भागवत आश्रम शाळा सोनीमोहा येथील विद्यार्थी विद्यार्थिनी सातत्याने आपले कलागुण दाखवण्यासाठी विविध स्पर्धेमध्ये भाग घेत असतात, धारूर येथील राजमाता जिजाऊ कॉलेज या ठिकाणी क्रीडा विभागामार्फत घेणाऱ्या येणाऱ्या कुस्ती स्पर्धा पार पडल्या, या ठिकाणी तालुकास्तरीय कुस्ती स्पर्धा घेण्यात आले होत्या, यावेळी तालुकास्तरीय कुस्ती स्पर्धा मध्ये वसंतराव भागवत आश्रम शाळेतील विद्यार्थी विद्यार्थिनी बाजी मारली, मध्ये वयोगट, 17. मुले प्रथम आलेले विद्यार्थी, कृष्णा



गणेश मुंडे, साठे बालसाहेब आप्पा, तालुकास्तरीय कुस्ती स्पर्धा वयोगट 14, प्रथम आलेल्या मुली, अश्विनी हनुमंत मुंडे प्रथम, धायतिडक राजकन्या प्रथम, स्वाती सदाशिव

नाईकवाडे, प्रथम, तालुकास्तरीय कुस्ती स्पर्धा वयोगट 17 मुली, प्रथम आलेले विद्यार्थिनी, वेदांती संदीप दराडे, आधी विद्यार्थी विद्यार्थिनी यांचे घवघवीत यश,

यावेळी या संस्थेचे संस्थापक अध्यक्ष, संस्थापक अध्यक्ष श्री सुमंत डुबे, संस्थेचे अध्यक्ष श्री संदीप खिलौजी, उपाध्यक्ष श्री रुपेश भैय्या, सचिव श्री दीपक डुबे, मुख्याध्यापक कुलकर्णी सर, डुबे सर, वाघमारे सर, चव्हाण सर, कापसे सर, यादव सर, मुळे सर, बुरके सर, अविनाश मुंडे सर, क्रीडा विभाग गणेश मुंडे सर, राऊत मामा कर्मचारी आदी उपस्थित होते.

उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांचा बीड दौरा संपन्न



बीड, 29 :- उपमुख्यमंत्री अजित पवार आज बीड दौऱ्यावर असून सायंकाळी त्यांचे आष्टी तालुक्यातून पूर्ण येथे प्रयाण झाले. तत्पूर्वी सकाळी बीड येथे राज्याचे कृषी मंत्री तथा जिल्हयाचे पालक मंत्री धनंजय मुंडे यांनी उपमुख्यमंत्री श्री. पवार यांचे पुष्पगुच्छ देऊन स्वागत केले. जिल्हा प्रशासनाच्यावतीने जिल्हाधिकारी अविनाश पाठक यांनीही उपमुख्यमंत्री श्री पवार यांचे पुष्पगुच्छ देऊन स्वागत केले. यानंतर उपमुख्यमंत्री श्री पवार यांनी शिवाजी चौक येथील छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या पुतळ्यास अभिवादन करून त्यांच्या पक्षाच्या जनसन्मान यात्रा लाडकी बहिणीसोबत संवाद, शेतकरी मेळावा अशा बीड तसेच आष्टी तालुक्यातील कार्यक्रमांना सुरवात केली. आष्टी येथुन पुणे आंतरराष्ट्रीय विमानतळावर प्रयाण केले तेथुन विमानाने छत्रपती शिवाजी महाराज आंतरराष्ट्रीय विमानतळाकडे रवाना झालेत.

पोलीस अधिनियम कलम ३६ नुसार आदेश

बीड । प्रतिनिधी

बीड, दि. 29 :- 7 सप्टेंबर 2024 रोजी श्री ची स्थापना होणार असून दि. 12 सप्टेंबर 2024 ते 18 सप्टेंबर 2024 पर्यंत बीड शहरात व ग्रामीण भागात श्री विसर्जन मिरवणुकीचे आयोजन करण्यात आलेले आहे. या उत्सवाच्या कालावधीमध्ये शांतता सुव्यवस्था अबाधित राहण्यासाठी पोलीस अधीक्षक

अविनाश बारगळ यांनी कलम 36 मुंबई पोलीस अधिनियमानुसार प्राप्त असलेल्या अधिकारान्वये बीड जिल्हयातील सर्व पोलीस निरीक्षक व त्यांच्यापेक्षा वरील दर्जाचे अधिका-यांना दि. 7 सप्टेंबर ते 17 सप्टेंबर 2024 पर्यंत खालील अधिकार प्रदान केले आहेत. जाणा-या मिरवणुकीतील किंवा जमावातील लोक अशा रितीने चालतील त्यांची वर्तणूक कशी

असावी याविषयी निर्देश देणे. मिरवणुकीच्या व जमावाच्या प्रसंगी उपासनेच्या सर्व जागेचे आसपास उपासनेच्या वेळी व कोणत्याही रस्त्याने किंवा सार्वजनिक जागी किंवा लोकांच्या एकत्र जमण्याच्या जागी गर्दी होणार असेल किंवा अडथळा निर्माण होण्याचा संभव असेल अशा सर्व प्रसंगी अडथळा होवू न देणे. अशा कोणत्याही मिरवणूका ज्या मार्गाने जाव्यात किंवा त्या मार्गाने

जावू नयेत ते विहित करणे. सर्व रस्त्यावर व नद्यांच्या घाटावर आणि सार्वजनिक स्नानाचे, कपडे धुण्याचे, उतरण्याचे ठिकाणी जागेमध्ये देवालय किंवा इतर सार्वजनिक किंवा लोकांच्या जाण्यायेण्याच्या जागेमध्ये बंदोबस्त व सुव्यवस्था राखणे. कोणत्याही रस्त्यावर किंवा सार्वजनिक जागेत किंवा जागेजवळ वाद्य वाजविणे, गाण्याचे किंवा ढोल, ताशे, शिट्ट्या व इतर कर्कश

वाद्य वाजविणे याबाबत नियम तयार करणे व त्यावर नियंत्रण ठेवणे. कोणत्याही सार्वजनिक जागेत किंवा जागेजवळ किंवा सार्वजनिक उपहाराच्या (अतिथीगृहाच्या) जागेत ध्वनिक्षेपकाचा (लाऊडस्पीकर) उपयोग करण्याचे नियम करणे व त्यावर नियंत्रण करणे. सक्षम अधिका-यांची या अधिनियमाचे कलम 33,36,37 ते 40,42,43 व 45 अन्वये

केलेल्या कोणत्याही आदेशास अधीन असलेल्या व त्यास पुष्टी देणारे योग्य आदेश देणे. वरील आदेशाचे कोणत्याही इस्माने कोणत्याही प्रकारचे उल्लंघन केल्यास महाराष्ट्र पोलीस अधिनियम कलम 134 प्रमाणे शिक्षेस पात्र राहतील, असे पोलीस अधीक्षक कार्यालयाकडून आलेल्या पत्रात नमूद केले आहे.

लोकआरंभ

शुक्रवार ३० ऑगस्ट २०२४

पान क्र - ४ PAGE NO 4

आष्टी शहरात ज न स च्म । न यात्रेच्या निमित्ताने श्री. भगवान महाविद्यालयाच्या प्रांगणात हेलिपॅड वर उपमुख्यमंत्री ना.श्री. अजितदादा पवार, प्रदेशाध्यक्ष श्री.सुनिल जी तटकरे, पालकमंत्री ना.श्री. धनंजय मुंडे साहेब यांच्यासह इतर मान्यवरांचे स्वागत आमदार बाळासाहेब (काका) आजबे यांनी केले...



पुन्हा निवडून घ्या, सर्व योजना पुढची पाच वर्षे चालवू-ना.अजितदादा पवार

बीड (प्रतिनिधी) दि.29 : आगामी विधानसभा निवडणुकीत बीड जिल्ह्यातील सहा विधानसभा मतदारसंघातील महायुतीच्या उमेदवारांना पाठबळ द्यावे. आम्हाला पुन्हा निवडून दिल्यास पुढची पाच वर्षे सध्या चालू असलेल्या लाडकी बहिण, शेतकर्यांसाठीच्या सर्व योजना सक्षमपणे चालवू. निधी कसा आणायचा हे आम्हाला माहित आहे, असे प्रतिपादन राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे राष्ट्रीय अध्यक्ष तथा उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी केले. बीडचे विधानसभा अध्यक्ष डॉ.योगेश क्षीरसागर यांच्या नियोजनातून जन सन्मान यात्रेचे गुरुवारी (दि.29) आगमन झाले. छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या पुतळ्याला अभिवादन केले. त्यानंतर अजित पवार हे बोलत होते. व्यासपीठावर प्रदेशाध्यक्ष खा.सुनील तटकरे, पालकमंत्री ना.धनंजय मुंडे, आ.विक्रम काळे, प्रदेश सरचिटणीस अमरसिंह पंडित, महिला आघाडी प्रदेशाध्यक्ष रूपाली चाकणकर, ओबीसी प्रदेशाध्यक्ष कल्याण आखाडे, युवक प्रदेशाध्यक्ष सुरज चव्हाण, विद्यार्थी प्रदेशाध्यक्ष प्रशांत कदम, मा.आ.जनार्दन तुपे, जिल्हाध्यक्ष अॅड.राजेश चव्हाण, बीड विधानसभा अध्यक्ष डॉ.योगेश क्षीरसागर, डॉ.सारिका क्षीरसागर, जयसिंग सोळंके, प्रदेश उपाध्यक्ष पापा मोदी, महिला आघाडी जिल्हाध्यक्ष प्रजा खोसरे, मोहनराव ढाकणे, अल्पसंख्याक जिल्हाध्यक्ष इकबाल शेख, रेखा फड, युवती जिल्हाध्यक्ष प्रिया डोईफोडे, अल्पसंख्याक महिला जिल्हाध्यक्ष शाकेरा शेख, जिल्हा सरचिटणीस बप्पासाहेब धुगे, सुभाष सपकाळ, लीगल सेल जिल्हाध्यक्ष अॅड.नागेश तांबारे, डॉक्टर सेल

जिल्हाध्यक्ष डॉ.रमेश शिंदे, युवक जिल्हाध्यक्ष सुशांत पवार, विद्यार्थी शहर जिल्हाध्यक्ष शुभम कातांगळे, अजिंक्य आनेराव, सामाजिक न्याय सेलचे जिल्हाध्यक्ष आनंद सरपते, स्वयंरोजगार जिल्हाध्यक्ष विजय पोळके, ग्रंथालय सेलचे जिल्हाध्यक्ष बालासाहेब फपाळ, युवक तालुकाध्यक्ष नंदकुमार कुटे यांच्यासह राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे प्रदेश, जिल्हा

कांदा निर्यात बंदी कराची नाही असे सांगितले. आम्ही बळीराजासाठी, त्याच्या घामाची किंमत मिळावी म्हणून उभे आहोत. महिला अत्याचाराला माफी नाही. दोषी कोणीही असो त्याला सोडणार नाही. आम्ही सतेला हपापलेले नाही. छत्रपती शिवाजी महाराजांचा इतिहास दैदीप्यमान आहे. त्यांच्या पुतळ्याच्या बाबतीत जे घडले ते दुर्दैवी आहे.

आहे. परंतु बहिणींना कधी फसवणार नाही. 52 लाख कुटुंबांना 3 गॅस सिलेंडर तुमच्या अकाऊंटला पैसे देणार आहे. थेट खाल्यवरच पैसे जात आहेत. शिक्षण घेण्यासाठी मुलींना 100 फी देण्याचा निर्णय घेतला आहे, असेही त्यांनी म्हटले. शासनाच्या अनेक योजनांची तपशीलवार माहिती त्यांनी दिली. याप्रसंगी महायुतीतील घटक पक्ष शिवसेनेचे जिल्हाप्रमुख अनिल जगताप यांच्यासह पदाधिकार्यांनी श्री. पवार यांचा सत्कार केला. प्रास्ताविक डॉ.योगेश क्षीरसागर यांनी केले. सूत्रसंचलन शिप्रामानकर, प्रा.पांडुरंग सुतार यांनी केले. आभार अॅड.प्रजा खोसरे यांनी मानले. यावेळी महिला भगिनींची लक्षणीय उपस्थिती होती. दरम्यान, सभेनंतर ना.अजितदादांनी डॉ.योगेशभैयांच्या कार्यालयास भेट दिली. यावेळी महायुतीच्या काही पदाधिकार्यांचीही उपस्थिती होती.

राष्ट्रवादीचे चार, महायुतीचे सहा आमदार असतील-धनंजय मुंडे
पालकमंत्री ना.धनंजय मुंडे यांनी यावेळी लाडकी बहिण योजनेत बीड जिल्हा राज्यात तिसऱ्या क्रमांकावर असल्याचे सांगितले. या सरकारने शेतकर्यांना वीज बिल माफी दिली. सामान्यांसाठी सरकारची तिजोरी खाली केली. त्यामुळेच येत्या विधानसभा निवडणुकीत जिल्ह्यात राष्ट्रवादीचे चार तर महायुतीचे सहा आमदार असतील अशी ग्वाही दिली.



दुचाकी रॅलीने वेधले लक्ष; हॉटेलमध्ये केला दादांनी नाश्ता!

ना. धनंजय मुंडे, डॉ.योगेश क्षीरसागर यांनी बीडमध्ये हेलीपॅडवर आगमन होताच ना.अजित पवार यांच्यासमवेत नेत्यांचे स्वागत केले. शहरातून बाईक रॅली निघाली. या रॅलीत शेकडो तरुण-तरुणी सहभागी झाले होते. यावेळी फुलांची उधळण करण्यात आली. अजितदादांनी रस्त्यात व्यापारी बांधवांसह अल्पसंख्याक समाजाचे निवेदन स्विकारले. दौऱ्यात सुरक्षा व्यवस्था बाजूला ठेऊन प्रसिद्ध श्री हॉटेलमध्ये जाऊन नाश्ता केला. त्यांच्या या साधेपणाने उपस्थितांमधून कौतूक झाले.

कार्यकारिणीतील पदाधिकारी उपस्थित होते. अजित पवार म्हणाले की, हे राज्य सामान्यांचे, गरिबांचे आहे. आमच्या योजनांची किंमत गरिबांनाच कळेल. सोन्याचा चमचा तोंडात घेऊन आलेल्यांना हे कळणार नाही. परळीत धनंजय मुंडे यांनी कृषी महोत्सव घेतला, तिथे

त्या प्रकरणातील दोषींना धडा शिकवू असे ते म्हणाले. मी दहावा अर्थसंकल्प सादर करताना महिलांसाठी विशेष तरतूद करण्याचे ठरविले होते. त्यानुसार माझी लाडकी बहिण योजना राबविली. त्याचा महिलांना लाभ मिळतोय. परंतु विरोधकांकडून अपप्रचार केला जात

अजितदादांच्या माध्यमातून सामान्यांचे प्रश्न सुटले : डॉ.योगेश क्षीरसागर

जनसन्मान यात्रेतून ना.अजित पवार हे सर्वसामान्य घटकातील महिला, पुरुषांसह तरुणांच्या गळ्यातील ताईत बनले आहेत. पक्षात प्रवेश केल्यानंतर एक वर्षाच्या कमी कालावधीतही अजित पवारांच्या माध्यमातून सामान्यांचे प्रश्न सोडविण्याचे प्रयत्न केले. तसेच मराठा भवनासाठी निधी देण्यासह उर्दू घर, शेतकर्यांसाठी सोलार योजना, गावांमध्ये व्यायामशाळा, बीड शहरातील प्रलंबित रस्ते आणि पाणी पुरवठा प्रश्न सोडविण्यासाठी पुढाकार घेण्याच्या मागण्या डॉ.क्षीरसागर यांनी केल्या.



आष्टी येथे मा.आमदार भीमराव धोंडे साहेब यांच्या मार्गदर्शनाखाली भव्य राज्यस्तरीय कृषी प्रदर्शन सोहळ्याचे उदघाटन झाले.या वेळी क्रांतिकारी शिक्षक संघटना तर्फे मा.आमदार भीमराव धोंडे साहेब पुष्पगुच्छ देवुन सत्कार करण्यात आला

येता संकट बालकावरी १०९८ मदत करी.

बालकांसाठी चाईल्ड हेल्प लाईन सेवा संपूर्ण महाराष्ट्रात कार्यान्वित

छत्रपती संभाजीनगर, दि.29 :- संकटग्रस्त बालकांना २४x७ हेल्पलाईन सेवा उपलब्ध करून देण्यात आली असून सेवेचा लाभ बालक स्वतः घेवू शकतो किंवा इतर कोणीही या सेवेद्वारे बालकाला मदत मिळवून देऊ शकतात. १०९८ या टोल फ्री क्रमांकावर कॉल करून संकटग्रस्त बालकांना मदत करावी असे आवाहन महिला व बाल विकास आयुक्त डॉ. प्रशांत नारनवरे यांनी केले आहे, आपल्या आजूबाजूला आपल्याला

जर बालकामगार, बाल भिक्षेकरी, लैंगिक अत्याचार ग्रस्त बालके, हरवलेली बालके तसेच सापडलेली बालके, मदतीची आवश्यकता असलेली संकटग्रस्त बालके आढळल्यास अशा बालकांना त्वरित आवश्यक मदत कोटून व कशी मिळवून देता येईल, या करिता कोठे संपर्क करावा या बाबते सामान्य नागरिकांमध्ये संभ्रम असतो. अशा संकटग्रस्त बालकांना त्वरित मदतीसाठी

भारत सरकार, महिला व बाल विकास विभाग नवी दिल्ली व महाराष्ट्र शासन, महिला व बाल विकास विभाग यांच्यामार्फत ० ते १८ वयोगटातील कोणत्याही प्रकारच्या अडचणीत, संकटात सापडलेल्या तसेच काळजी व संरक्षणाची गरज असलेल्या सर्व बालकांसाठी चाईल्ड हेल्प लाईन सेवा १०९८ संपूर्ण महाराष्ट्रात कार्यान्वित आहे. सेवेअंतर्गत संकटग्रस्त बालकांना

२४x७ हेल्पलाईन सेवा उपलब्ध आहे. सदर सेवेचा लाभ बालक स्वतः घेवू शकतो किंवा इतर कोणीही सदर सेवेद्वारे बालकाला मदत मिळवून देऊ शकतात. १०९८ या टोल फ्री क्रमांकावर कॉल करून संकटग्रस्त बालकांना मदत करावी असे आवाहन महिला व बाल विकास विभागाकडून करण्यात आले आहे

न्याय-मागण्यांसाठी ऊसतोड कामगार पुन्हा उपोषणाच्या पवित्र्यात राष्ट्रीय शिवशाहू ऊसतोड कामगार संघटनेचा राज्य साखर आयुक्त कार्यालयासमोर उपोषणाचा इशारा

बीड (प्रतिनिधी)-गेली अनेक दशकांपासून ऊसतोड कामगारांचे अनेक जिष्वाव्याचे प्रश्न प्रलंबित असून त्या संदर्भात पांडुरंग आंधळे हे गेली दहा वर्षांपासून सातत्याने पाठपुरावा करत आहेत मात्र शासन व साखर आयुक्त कार्यालयाकडून जाणीवपूर्वक दुर्लक्ष करण्यात येत आहे त्यामुळे न्याय मागण्यांसाठी ऊसतोड कामगार पुन्हा उपोषण करण्याच्या पवित्र्यात असल्याचे पत्रकाद्वारे प्रदेशाध्यक्ष पांडुरंग आंधळे यांनी कळविले आहे. पुढे दिलेल्या पत्रकात म्हटले आहे की, ऊसतोड कामगारांच्या मुलभूत मागण्यांसाठी अनेक आंदोलने झाली, जिल्हाधिकारी कार्यालय बीड आझाद मैदान मुंबईपर्यंत आंदोलनाद्वारे लढा

उभारला परंतु साखर आयुक्त कार्यालयाकडून कसलीही दखल घेतली नाही. गतवर्षी दि.16/10/2023 ते 23/10/2023 पर्यंत बीड जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर आमरण उपोषण केले. यावेळी साखर सहसंचालक छत्रपती संभाजीनगर यांनी प्रतिनिधी पाठवून राज्य साखर आयुक्तांकडे पाठपुरावा करून मागण्या मान्य करून घेऊ असे लेखी पत्र दिले त्यामुळे उपोषण तात्पुरते स्थगित करण्यात आले. मात्र जवळपास दहा महिन्यांचा कालावधी लोटला तरी पण एकही मागणी पदरत पडली नाही. ऊसतोड कामगारांच्या मागण्या अशा की, 1) ऊसतोडणी कामगारांच्या दरवाढीचा करार प्रतिवर्षी करण्यात यावा.,

2) ऊसतोड कामगारांच्या मजुरीची रक्कम कामगारांच्या बँक खात्यात जमा करण्यात यावी., 3) ऊस वाहतूक दरत दुप्पट वाढ करण्यात यावी., 4) ऊसतोडणी भरणीचा दर प्रती टन रक्कम रुपये 500/- करावा.,5) ऊसतोडणी कामगारांची नोंदणी साखर खात्यावर करून ओळखपत्र देण्यात यावीत.,6) ऊसतोडणी कालावधीत कामावर असताना प्रसूती होणाऱ्या महिलांच्या खात्यावर 30 दिवसात रक्कम रुपये 25,000/- सानुग्रह अनुदान जमा करण्यात यावे., 7) ऊसतोडणीचा करार थेट साखर कारखाना ते ऊसतोड कामगार असा करावा., 8) गोपीनाथ मुंडे ऊसतोड कामगार विकास महामंडळामार्फत वेधर ऊसतोड कामगारांना जीआई घरकुल योजनेअंतर्गत प्रति घरकुल



रक्कम रुपये 4,00,000/- (चार लक्ष) रुपये देण्यात यावेत., 9) छत्रपती शिवाजी महाराज, डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर, श्री संत सेवालाल महाराज व श्री संत भगवान बाबांच्या जयंती दिनी साखर कारखाने बंद ठेवून एक दिवशीय सुट्टी जाहीर करण्यात यावी., 10) ऊस तोडणीसाठी निघताना प्रती कोयता दोन क्वींटल बाजरी, मजबूत निवार करण्यासाठी ताडपत्री

व सौर दिवा देण्यात यावा., 11) दिनांक 13/04/2015 रोजी तत्कालीन मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी जाहीर केलेली 20 टक्के दरवाढ तात्काळ देण्यात यावी., 12) गोपीनाथ मुंडे ऊसतोड कामगार विकास महामंडळाचे मुख्य कार्यालय बीड मध्ये सुरु करावे. तरी मा. साहेबांना विनंती की, वरील मागण्या मान्य होईपर्यंत राष्ट्रीय शिवशाहू कामगार संघटनेचे राष्ट्रीय अध्यक्ष लोकनेते बाळासाहेब मोरे पाटील यांच्या मार्गदर्शनाखाली पुणे येथील साखर आयुक्त कार्यालयासमोर दिनांक 23/09/2024 पासून आमरण उपोषण करण्याचा इशारा प्रदेशाध्यक्ष पांडुरंग आंधळे यांनी पत्रकाद्वारे दिला आहे.